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Vedenie Prešovskej univerzity v Prešove pripravilo pre svojich zamestnancov tradičné
spoločenské podujatie Juniáles, ktoré sa uskutočnilo v areáli Pravoslávnej bohosloveckej
fakulty PU. Podujatie symbolicky uzatvorilo akademický rok 2025/2026 a opäť vytvorilo
priestor na neformálne stretnutia, vzájomné spoznávanie a budovanie univerzitnej
komunity.

Tohtoročný Juniáles sa tešil veľkému záujmu, kde sa prihlásilo takmer 500 zamestnancov univerzity.
Podujatie sa tým zaradilo medzi najnavštevovanejšie zamestnanecké akcie v histórii univerzity.

„Toto podujatie je symbolickou bodkou za ukončením akademického roka. Stáva sa už
tradíciou a veľmi nás teší, že sa každoročne teší veľkej obľube našich zamestnancov.
Vidíme to aj na tom, že počet účastníkov z roka na rok rastie a zamestnanci tu trávia
niekoľko hodín v príjemnej atmosfére,“ uviedol prorektor pre stratégiu a marketing Prešovskej
univerzity prof. Peter Adamišin.

Spoločenské stretnutie s dávkou súťaživosti

Organizátori pripravili bohatý program, ktorý prepájal športové, vedomostné, spoločenské i zábavné
aktivity. Účastníci si mohli vyskúšať rôzne disciplíny súvisiace s činnosťou jednotlivých pracovísk a
zbierať body do súťaže jednotlivcov. Nechýbali ani obľúbené športové aktivity, hádzanie šípok na terč
či pamäťová súťaž. Popoludňajší program patril tímovej vedomostnej súťaži, o ktorú bol tento rok
mimoriadny záujem.

„V porovnaní s minulým rokom máme prihlásených viac ako dvojnásobný počet tímov.
Veľmi nás teší, že zamestnanci sa chcú aktívne zapájať a tráviť čas spoločne aj mimo svojho
pracovného prostredia,“ doplnil prof. Adamišin.

Univerzita ako komunita

Súčasťou podujatia bolo aj slávnostné oceňovanie najúspešnejších súťažiacich. Organizátori
pripravili množstvo atraktívnych cien, ktoré sa podarilo zabezpečiť aj vďaka podpore partnerov.

Juniáles však nebol iba o súťažiach. Hlavným cieľom podujatia bolo vytvoriť priestor na neformálne
stretnutia kolegov z rôznych fakúlt a pracovísk, ktorí sa počas akademického roka často stretávajú
najmä pri plnení pracovných povinností.

„Chceme, aby naši zamestnanci mali príležitosť vzájomne sa porozprávať, oddýchnuť si po
náročnom akademickom roku a zároveň sa ešte viac spoznať. Takéto podujatia majú
významný integračný rozmer a pomáhajú budovať univerzitnú komunitu,“ zdôraznil
prorektor.

Poďakovanie za akademický rok

Vedenie Prešovskej univerzity zároveň využilo príležitosť poďakovať všetkým zamestnancom za ich



prácu, nasadenie a prínos k rozvoju univerzity počas uplynulého akademického roka.

Príjemnú atmosféru podujatia doplnilo občerstvenie, teplý bufet a priestor na neformálne rozhovory.
Aj tento ročník Juniálesu potvrdil, že Prešovská univerzita nie je len miestom vzdelávania a
vedeckého výskumu, ale aj komunitou ľudí, ktorých spája spoločný cieľ rozvíjať kvalitné
vysokoškolské vzdelávanie a akademické prostredie.
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